
ROZHODNUTÍ ŘEDITELKY ŠKOLY

Pravidla pro pobyt dětí v mateřské škole 
ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID-19

Zpracováno  dle  Metodiky  vydané  Ministerstvem  školství,  mládeže  a  tělovýchovy
v návaznosti  na  doporučení  Ministerstva  zdravotnictví,  které  je  věcně  příslušné
metodickému vedení škol v této oblasti. 

Dítě může být do MŠ přijato pouze bez akutních zdravotních potíží odpovídajících
virovému infekčnímu onemocnění. Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které
by mohly  odpovídat  známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota,
kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest)
nesmí   do mateřské školy vstoupit.

 Zákonní  zástupci  potvrdí  v  den nástupu dítěte  do  MŠ všechna následující

opatření a pravidla svým podpisem, kterým zaručí, že je budou bez výjimek
respektovat a dodržovat.

 Provoz MŠ bude v režimu bez roušek u dětí i učitelek. Každé dítě však bude

mít samostatný podepsaný uzavíratelný igelitový sáček s rouškou pro případ
podezření na možnou nákazu.   

 Při vstupu do MŠ si rodič (nebo jím pověřená jiná osoba) i dítě vydezinfikují

ruce.

 JESTLIŽE PŘÍZNAKY JSOU PATRNÉ JIŽ PŘI PŘÍCHODU DÍTĚTE DO MŠ:

dítě nesmí být do MŠ přijato, učitelka je povinna nepřevzít dítě s jakýmkoliv
příznakem respiračního onemocnění - rýma, kašel, teplota.

 JESTLIŽE  SE  PŘÍZNAKY  VYSKYTNOU,  JSOU  PATRNÉ  V  PRŮBĚHU

PŘÍTOMNOSTI  DÍTĚTE V MŠ:  pokud  se  u  dítěte  v průběhu  pobytu  v MŠ
objeví  kašel,  rýma  nebo  jiné  známky  infekčního  onemocnění,  jsou  rodiče
(nebo  jimi  pověřená  jiná  osoba)  povinni  si  dítě  ihned  a  bezodkladně
vyzvednout.  Dítě  bude  umístěno  do  vyzvednutí  rodičem  (nebo  jinou
pověřenou osobou)  ve sborovně mateřské školy, dozor  zajistí  pedagogický
personál. 

 V  obou  uvedených  případech  MŠ  informuje  zákonného  zástupce,  že  má

telefonicky kontaktovat praktického lékaře pro děti a dorost, který rozhodne
o dalším postupu.



 Pokud  u  dítěte  přetrvávají  příznaky  infekčního  onemocnění,  které  jsou

projevem  chronického  onemocnění,  včetně  alergického  onemocnění,  je
umožněn vstup do MŠ pouze v případě, prokáže-li zákonný zástupce, že dítě
netrpí  infekční nemocí.  Tuto skutečnost potvrzuje praktický lékař pro děti  a
dorost.

 Rodiče (nebo jimi pověřená jiná osoba) budou vstupovat do mateřské školy

pouze na dobu nezbytně nutnou, v roušce, předají dítě ve třídě třídní učitelce
a poté neprodleně odcházejí. 

 Zákonný  zástupce  bere  na  vědomí,  že  v prostorách  mateřské  školy  bude

docházet ke zvýšené desinfekci veškerých prostor, ale i rukou dětí.

 Zaměstnanci  (a  jimi  pověřené jiné  osoby)  a  děti  jsou povinni  řídit  se

aktuálními obecně platnými opatřeními, která jsou aplikována v případě
infekční nákazy a zároveň se musí řídit aktuálně platnými doporučeními
orgánu  veřejného  zdraví  pro  zabezpečení  prevence  proti  nákaze
koronavirem SARS-CoV-2.

Zpracováno dle manuálu  Provoz škol a školských zařízení ve školním roce
2020/2021 vhledem ke COVID-19, Praha, 17. 8. 2020

Toto rozhodnutí je spolu s manuálem přístupné také na webových stránkách
mateřské  školy  www.msvb.cz,  každý  zákonný  zástupce  jej  také  společně
s manuálem obdrží elektronicky.

Ve Velké Bystřici 19. 8. 2020

Mgr. Jana Raková, MBA 
 ředitelka MZŠMŠ

Zpracovala:
Mgr. Lucie Pazderová
zástupkyně ředitelky pro MŠ
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